



**Громадська рада при
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3
gromrada.nazk@gmail.com

Висновок

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції
щодо проєкту «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві зміни в майновому стані»

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві зміни в майновому стані» (далі – Порядок).

Члени Громадської ради ознайомились з проєктом Порядку й позитивно оцінюють документ.

Так, Порядком визначається, що повідомлення про суттєві зміни в майновому стані подають суб'єкти декларування, які є службовими особами, що займають відповідальне та особливо відповідальне становище відповідно до Закону, а також суб'єкти декларування, які займають посади, пов'язані з високим рівнем корупційних ризиків, перелік яких затверджується Національним агентством. Інші суб'єкти декларування повідомлення про суттєві зміни в майновому стані не подають.

Особливого схвалення заслуговує визначення вимог щодо подання повідомлення про набуття майна, вартість якого була сплачена частинами, а також отримання доходу не у грошовій формі. Також на позитивну оцінку заслуговує встановлення у порядку положення щодо неподання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані у випадку, якщо вартість майна, набутого у власність суб'єктом декларування, йому не відома.

Зауважень та пропозицій щодо Порядку Громадська рада не має.

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проєкт «Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві зміни в майновому стані» до прийняття.

**Голова Громадської ради
при Національному агентстві
з питань запобігання корупції**

Бутко К.Т.